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 6.6.24מיום  6/24פרוטוקול ישיבת מועצה שמן המניין מס' 
 
 

 : משתתפים
 גב' דורית אלמלך

 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 שנורמר מרדכי 
 מר יצחק גורדון

 מר שמחה ברוידא
 עו"ד ניסן בן חמו
 מר דודי אוחנונה

 גב' פלורי שטרלינג
 גב' רוית בייליס

 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב
 ד"ר דיאנה גיטיס

 
 נוכחים:

 עו"ד חיים שימן, יועץ משפטי עיריית ערד.
 נתלי זילחה, מנהלת אגף הכנסות

 
 נעדרו: 

 
 

 :על סדר היום
 

 דברי פתיחה ראש העירייה. .1
 

 הגב' רווית בייליס בנושא אירוע הדלקה בל"ג בעומר.  שאילתה של חברת המועצה .2
 מצ"ב השאילתה ותגובת ראש העירייה.

 
, 1965 לחוק התכנון והבניה התשכ"ה 12)א( 7בהתאם לפניית משרד הפנים המצ"ב, ובהתאם לסעיף  .3

אישור המועצה להמליץ לשר הפנים על מינויו של ראש העירייה, מר יאיר מעיין כחבר בוועדה המחוזית 
 לתכנון ולבניה במחוז דרום.

 
מליאת המועצה ממליצה לשר הפנים למנות את מר יאיר מעין, ראש העירייה כחבר הצעת החלטה : 

 בוועדה המחוזית לתכנון ולבניה במחוז דרום.
 

 1975"ה, התשלוכהונתם(  וסגניולחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות  17לסעיף  בהתאם .4
ראש העירייה מודיע בזאת על החלטתו ומועצת העיר מאשרת את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 

, למעט ענייני הקליטה תיק כמחזיק לשמש משה קווססמכויות ראש העירייה לסגן ראש העירייה מר 
 .המקומית ברשות העמים,יוצאי חבר 

 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17בהתאם לסעיף : צעת החלטהה

את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות ראש העירייה לסגן המועצה מאשרת  ,1975התשל"ה, 
ברשות  חבר העמים,למעט ענייני יוצאי  הקליטה תיק לשמש כמחזיק משה קווסראש העירייה מר 

 המקומית.
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 1975"ה, התשלוכהונתם(  וסגניולחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות  17לסעיף  בהתאם .5

ראש העירייה מודיע בזאת על החלטתו ומועצת העיר מאשרת את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 
בענייני יוצאי  הקליטה תיק כמחזיק לשמש בריוזה גיאסמכויות ראש העירייה לסגן ראש העירייה מר 

 .המקומית ברשות חבר העמים
 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17בהתאם לסעיף : צעת החלטהה

את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות ראש העירייה לסגן המועצה מאשרת  ,1975התשל"ה, 
 ברשות המקומית.בענייני יוצאי חבר העמים הקליטה  תיק לשמש כמחזיק גיא בריוזהראש העירייה מר 

 
ראש  1975, לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם( התשל"ה 17בהתאם לסעיף  .6

העירייה מודיע בזאת על החלטתו ומועצת העיר מאשרת את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות 
 ברשות המקומית. הספורטלשמש כמחזיק תיק  גיא בריוזהראש העירייה לסגן ראש העירייה מר 

 
ונתם( לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכה 17בהתאם לסעיף : הצעת החלטה

, מאשרת המועצה את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות ראש העירייה לסגן 1975התשל"ה, 
 ברשות המקומית. הספורטלשמש כמחזיק תיק  גיא בריוזהראש העירייה מר 

 
לסעיף  ובהתאםבהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון אנושי במנהל לשלטון מקומי במשרד הפנים,  .7

 – ריזינשוילי' מירי גבשל  הושכר האישור המועצה למינוי( לפקודת העיריות נוסח חדש, 3.)ב()א122
 שרלאישור  בכפוף, קווס במשרת אמון, בדירוג דרגה משהלשכת סגן ראש העירייה  מנהלתלתפקיד 

 .הפנים
 

בהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון אנושי במנהל לשלטון מקומי במשרד הפנים, הצעת החלטה: 
 הימחברשל שני שליש  ברובהמועצה  מאשרת( לפקודת העיריות נוסח חדש, 3.)ב()א122לסעיף  ובהתאם
קווס במשרת  משהלשכת סגן ראש  העירייה  מנהלתלתפקיד  – ריזינשוילי' מירי גבשל  הושכר האת מינוי

  .בדירוג דרגה ובכפוף לאישור שר הפנים אמון,
 
 

 . 15.5.2024מיום  1/24מס'  הקצאות וועדת לפרוטוקול העיר מועצת אישור .8
 .ופרוגרמת נכסים מצ"ב הפרוטוקול

 
 .15.5.2024מיום  1/24מס' הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות 

 
 ברוידא למ"מ של משה קווס כחבר בוועדת הנחות בארנונה.שמחה מר אישור מועצת העיר למינויו של  .9

 
שמחה ברוידא כמ"מ של משה קווס כחבר בוועדת מר הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויו של 

 הנחות בארנונה.
 

דודי אוחנונה כחבר בוועדת משנה לתכנון מר של  רווית בייליס למ"מגב' אישור מועצת העיר למינויה של  .10
וף לכך שתודיע בתחילת הישיבה את מקומו של מי היא ממלאת, ואף בהעדר שני החברים, , כפובניה

 .תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד
 

דודי אוחנונה כחבר מר של מ"מ רווית בייליס כגב' : מועצת העיר מאשרת את מינויה של הצעת החלטה .11
הגב' בייליס תודיע בתחילת הישיבה את מקומו של מי היא ממלאת, ואף  בוועדת משנה לתכנון ובניה.

 בהעדר שני החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.
 

דודי אוחנונה כחבר ומר ו רווית בייליס למ"מ של עו"ד ניסן בן חמוגב' אישור מועצת העיר למינויה של  .12
של מי היא ממלאת, ואף בהעדר שני , כפוף לכך שתודיע בתחילת הישיבה את מקומו בוועדת כספים

 .החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד
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 ומר של עו"ד ניסן בן חמוווית בייליס כמ"מ גב' רמועצת העיר מאשרת את מינויה של  הצעת החלטה:
הגב' בייליס תודיע בתחילת הישיבה את מקומו של מי היא ממלאת,  דודי אוחנונה כחבר בוועדת כספים.

 שני החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.ואף בהעדר 
 

הכרת המוסדות המצויים בו כמוסד ו 16.5.2024אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .13
  מתנדב.

 מצ"ב הפרוטוקול.
 

הכרת המוסדות ו 16.5.2024מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום  הצעת החלטה:
  המצויים בו כמוסד מתנדב.

 
והכרת המוסדות המצויים בו כמוסד  23.5.2024אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .14

 מתנדב.
 .מצ"ב הפרוטוקול

 
והכרת המוסדות  23.5.2024הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום 

 המצויים בו כמוסד מתנדב.
 

 .לידיעה ,23.05.2024מיום  4/24מחיקות מס'  -פרוטוקול וועדת הנחות  .15
 מצ"ב הפרוטוקול.

 
אישור מועצת העיר לסדרי עבודה וועדת הנחות העיריות ]נוסח חדש[,  לפקודת)ב()ה(  166לסעיף  בהתאם .16

 בארנונה.
 

 .שנקבע העבודה סדרמצ"ב 
 

סדרי מועצת העיר מאשרת את לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, )ב()ה(  166בהתאם לסעיף : הצעת החלטה
 העבודה בוועדת הנחות בארנונה.

 
 . 20.5.20204אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  .17

 מצ"ב הפרוטוקול.
 

 .20.5.2024מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  :הצעת החלטה
 

לשירות קבלת מידע, שלהלן אישור מועצת העיר להצטרפות בית ספר קדם באמצעות מורשות החתימה  .18
 :מתן הוראות ולהגשת בקשות באמצעות רשת האינטרנט של בנק הפועלים

 . 022917611המנהלת איילת קלכמן שרגאי ת.ז  .1
  036676609מזכירת ביה"ס אורטל ליליאב ת.ז  .2
 

 12.9.23מצ"ב פרוטוקול מליאה מן המניין מתאריך 
 

שלהלן הצטרפות בית ספר קדם באמצעות מורשות החתימה מאשרת את מועצת העיר הצעת החלטה: 
 לשירות קבלת מידע, מתן הוראות ולהגשת בקשות באמצעות רשת האינטרנט של בנק הפועלים:

 . 022917611. המנהלת איילת קלכמן שרגאי ת.ז 1
  036676609. מזכירת ביה"ס אורטל ליליאב ת.ז 2
 

 .ועדת ערר לענייני ארנונה בוחבר כ  204004493אישור המועצה למינויו של מר חיים קליין ת.ז  .19

 מצ"ב שאלון המועמד וחוות דעת יועץ משפטי. •
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ועדת ערר בוחבר כ 204004493: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר חיים קליין ת.ז הצעת החלטה
 לענייני ארנונה.

 20:32מועד תחילת הישיבה: 

 

 :על סדר היום
 

: חודש טוב לכולם. היום ראש חודש סיון. ציינו את יום הזיכרון לבני קהילת דברי פתיחה ראש העירייה .1
יהודי אתיופיה אשר נספו בדרכם לארץ ישראל במסעם הארוך במדבר. וזו הזדמנות שוב לברך את חיילי 
צה"ל לבריאותם, הצלחה במלחמה בעזה ובצפון. ושבע"ה השבויים והחטופים יחזרו הביתה בשלום 

את היטל השמירה שנגבה מהתושבים ייעלנו לטובת שומרים  -מה שינויים בביטחון העירבמהרה. עשינו כ
הגברנו את תנועת הניידות של חברת אבטחה אשר מוצבים בכניסה לעיר ושומרים על ביטחונכם ובנוסף, 

שער גבים ייסגר בשעה  -של השיטור העירוני כך שבלילה יפעלו עוד שלוש ניידות בלילה. בשערי העיר
וזאת על מנת לשמור על העסקים בעיר וגם בכדי לשמור  00:00בלילה ושער אלונית ייסגר בשעה  23:00

 על השקט והביטחון לתושבים. במוצא"ש שער גבים יהיה פתוח לתחבורה ציבורית ובכלל.
חב' מטרופולין הביאה לעיר עוד חמישה אוטובוסים חדשים וכן אנו עובדים איתם בשיתוף פעולה על 

נוספים ושיפור השרות. בסוף השבוע הקרוב צפוי להיות עומס חום ועל כן החלטנו להקדים את  חידושים
ותמשיך לפעול עד לאחר  21:00עונת השחייה כך שממחר תפתח הבריכה העירונית והיא תפעל עד לשעה 

וזאת על מנת לשפר את איכות החיים בעיר.  לבקשותיהםנענים חגי תשרי. אנחנו קשובים לתושבים ו
טחון שנפגשו גם עם כל ימנהלת מחוז הדרום של מחוז הדרום ומנהלת משרד הבנפגשנו השבוע עם 

שנים בחרו מגרשים  4שנים ולפני  6התושבים שרכשו בתים בפרויקט ומסתבר שהפרויקט שהתחיל לפני 
הוצאו להם היתרים רק עכשיו. כתוצאה מכך עשרות משפחות פרשו מהפרויקט. התוצאה החמורה יותר 

-ומחיר דירה בפרויקט התייקר בכ דמשפחות ומחירי עלויות הבניה עלו והתייקרו מאו 46יא שנותרו ה
 זו התוצאה של עיכוב וסחבת של שנים רבות.  - 20%

 
 עו"ד ניסן בן חמו: אדוני ראש העיר, אתה יודע כמה משפחות היו בפרויקט הזה בתחילתו?

 
סף מציע לך לא להתגאות בפרויקט הזה שתקוע כבר ראש העיר: אני מבקש לא להפריע לי עכשיו ובנו

 והוא על כרעי תרנגולת כרגע. שש שנים
 

 עו"ד ניסן בן חמו: מזל שהגעת להציל אותו.
 

שהיו תקועים בתאגיד. קיבלתי החלטות ולקחתי ראש העיר: כן נכון. אני שחררתי להם את ההיתרים 
 אחריות וכך הפרויקט הזה חוזר לעבודה. 

 חניות נוספות. 80מסיימים את הפרויקט של הרחבת חניות באזור העירייה של אנחנו כרגע 
הוא יגיע לכאן שבוע הבא למליאה שלא מן המניין. התקציב גדל  2024אישרנו את תקציב העירייה לשנת 

מהמענק מתקציב צמצום פערים  95%רק מיליון שקלים למרות שמשרד הפנים העביר לנו  20 -בכ
נקבל השלמה. אני חוזר ואומר כי עיריית ערד דואגת לתושבים מחזירה להם את ובהמשך ככל הנראה 

הביטחון ואת הכסף לכיס. לא נגבה אגרות מיותרות ולא נכביד על התושבים. ביטלנו גם את מבחני 
 המשנה המרושעים שהיו כאן.

 
 החל דיון סוער

 
ראש העיר: המבחנים הללו לא קיימים בשום עיר במדינה ולכן ביטלנו אותם. מי שזכאי להנחה 
בארנונה עפ"י חוק יקבל אותה. רק כאן בערד המציאו מבחנים מרושעים כאלו בכדי לעקוץ את 

התושבים ולחדור להם לפרטיות. הכל בוטל! עיריית ערד תפעל כמו שאר הערים במדינה. מילא אם 
ם ראשון בשירות. עיריית ערד הייתה מקום אחרון בשירות. מעכשיו בנוסף, פחי אשפה הייתה מקו

לבתים הפרטיים יחולקו בחינם לתושבים, כיוון שבדר"כ ניזוקו ע"י גורמי העירייה. דרך אגב ישנו פסק 
דין של בית המשפט ובו עיריית ערד עשתה הסדר גינון עם התושבים, גבתה כאן מבתים רבים בעיר 

עבור הסדר גינון שמטרתו הייתה טיפול בניקיון הבניינים ובתחזוקה שלהם. אולם, מה עשתה כסף 
לא השתמשה לטובת הבניינים. הלכו לבית משפט. אני לא אקח חלקו עיריית ערד בכסף שגבתה? את 

 שום תושב לבית משפט. 
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 החל דיון סוער
 

תושבי ערד, כל מי שיש לו עוד רעיונות כעת אליכם אנחנו דואגים לתושבים. ואני פונה ראש העיר: 
לדרכים לשיפור איכות החיים תפנו אלינו. ד"א פונים אליי גם בשעות הלילה המאוחרות בטלפון, 

במייל ובדרכים שונות. ומה שמפתיע את התושבים שאני עונה להם! לא רק אני אלא גם שאר חברי 
  הצוות וגם המוקד העירוני כולנו כאן למען התושבים.

 
 חל דיון סוערה

 
אנחנו נותנים תשובות לתושבים וגם ליזמים. יש לי עוד הפתעה שתשמחו לשמוע, החליטו ראש העיר: 

מיליון שקלים. שנה שלמה עצרו את הבניה כי לא  25 -לשפץ כאן את מבנה אולם הקולנוע בסכום של כ
יניום. בשנה הזו מה קרה? בחרו עדיין את הצבע של הבטון שיצפה את הבניין, לא בחרו ריצוף ולא אלומ

הוא הציע שנה שלמה לא עבדתי והתייקרו מחירי הבניה.  -הגיע הקבלן לכאן ועכשיו הוא מגיש תביעה
והם לא הסכימו כי חשבו שהם חכמים אז עכשיו הוא מבקש  -מיליון שקלים 15הצעה לעירייה בעבר 

אלו  -ומצב שלא יודעים לנהל אדריכל ופרויקט אי יכולת לקבלת החלטותמיליון. זו התוצאה של  19
 התוצאות. וכרגע בשעה טובה ...

 
 החל דיון סוער

 
 .דודי אוחנונה: כשתלמד לקרוא תב"רים ומיילים ניתן לך תשובות

 
ולא יודעים לקרוא מיילים ואין לנו  טוב, אתם רואים אנחנו לא יודעים לקרוא תב"ריםראש העיר: 

 גאון פיננסי והצלחנו לאשר תקציב.
 

 דודי אוחנונה: אדם שכותב לי תנחומיי במ' חבר מועצה
 

 ראש העיר: הוא כיבד אותך כי היית באבל.
 

 דודי אוחנונה: חצי שנה אחריי......
 

 ודשים.ראש העיר: איך חצי שנה אחריי? אביך נפטר סמוך לבחירות, לפני שלושה ח
 

 ?הוא אומר לי תנחומיי אז שלושה חודשים אחריייפה, דודי אוחנונה: 
 

 ראש העיר: כן הוא כיבד אותך.
 

הליצן של המנכ"ל שלך שרוצה להיות מנכ"ל מעלה את המייל השני והוא שוכח להראות דודי אוחנונה: 
 את המייל של תנחומיי.

 
 לידיעתך מנכ"ל. אלידור: מנכ"ל

 
 אני שמח לבשר לכם שהקבלן חזר לעבודה במלוא הקצב. חברים,ראש העיר: 

 
 מחיאות כפיים

 
גם הוא כבר נכנס לעבודה וכך גם הקבלן של  -ראש העיר: דרך אגב גם הקבלן של טיילת סף מדבר

 התחיל בעבודתו. אלו ועוד פרויקטים רבים נכנסים לעבודה.  2018המעון משנת 
 

 החל דיון סוער
 

של כל הפרויקטים לשלם פיצויים לכל הקבלנים ראש העיר: אנחנו עכשיו נידרש לגייס תקציבים בכדי 
 כל ההצמדות והכנסות. -שהקפאתם ועצרתם באמצע הדרך ולנזקים שנגרמו עקב כך
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 מי שלא שם לב השבוע 
 

 החל דיון סוער
 

שתיות החשמל בעיר וכמו מרושתת בגז טבעי שנים רבות כמו תעיר ערד הראש העיר: מי שלא יודע 
מוסדות החינוך בעיר כל אלו לא שופצו מיום הקמתה. יש דליפות גז בכל העיר. ולכן, חברת נגב גז 
 64 -ומשרד התשתיות רשות הגז נכנסו לפרויקט שדרוג כל תשתיות הגז הטבעי בכל העיר העומד על כ

גז. ביקר כאן גם בשבוע שעבר בניינים שבכולם מחליפים את כל תשתיות ה 250. מעל מיליון שקלים
סמנכ"ל חב' החשמל והם גם נכנסים לשדרוג והחלפת תשתיות החשמל במתח הגבוה והנמוך. שלב 

חיבורים ובהמשך ייכנסו לשכונות עצמן בכדי יחברו את העיר לשבעה  ראשון יטופל המתח הגבוה
חשמל הם יהיו נקודתיות להשלים את שדרוג החשמל. כבר אחרי הפעילות הזו במקרה שהיו הפסקות 

הסוד שלנו  -לשכונה אחת ולא יגררו שכונות נוספות. בנוסף השבוע חנכנו מס' פרויקטים של קופ"ח
, תנועת הוא שיתוף פעולה משמעותי עם כל הגורמים! הבאנו לפה את תנועת אור שמעולם לא פעלה פה

 ועוד תנועות שלא היו. השומר החדש 
 

 יאיר מעין זה לא נכון. עו"ד ניסן בן חמו: ראש העיר
 

ראש העיר: הם אומרים שלא פעלו. תקשיבו מה קרה, הגיע לכאן קופ"ח כללית שפתחו כאן מרפאה 
במעוף ומעל שנה הם מחכים לתחנת אוטובוס. תושבי העיר לא יכולים להגיע למרפאה ולמה? כי משרד 

ועה שקיים בעירייה ישרטט שזה דורש שיועץ תנ -התחבורה ביקש מעיריית ערד לתכנן תחנת אוטובוס
תחנה, מעביר אותה לאישור וכך יש תחנה ואוטובוס לתושבים. עיריית ערד לא טרחה לעשות כן. היום 
היה כאן מנכ"ל חל"י )החברה לפיתוח ים המלח( הצגנו לו פרויקטים לו כאן עם חיבור למצדה ודיברנו 

שבהם  2018ממנכ"ל העירייה משנת מכך, איתרנו מכתבים על הקמת קו אוטובוס מערד ועד למצדה. 
הוא פונה למשרד התחבורה ומבקש את הקו הנ"ל, משרד התחבורה מאשר את הקו ביקש מעיריית 

תתכננו את התחנות ויהיה קו אוטובוס דבר הכי פשוט  -ומאז כל שנה שולח תזכורת 2018ערד בשנת 
רגע שיאושרו התחנות יהיה שם קו שיכול להיות. אנחנו כבר תכננו קו ליהושפט. שלחנו להם לאישור וב

 לא יודעים איך לתכנן!  2018מחדל! משנת אוטובוס. כך גם יהיה עם הקו למצדה. 
 

 עו"ד ניסן בן חמו: הם חיכו ליהלום שיבוא לעבוד.
 

ראש העיר: יפה ניסן תלמד לעבוד. אצלנו מעשים בשטח ולא דיבורים. רק מעשים! איפה תקברו את 
הבושה שלכם? שנה שלמה אנשים הולכים למרפאה ברגל כי אין אוטובוס. שנה שלמה שלא יכולתם 

 לשרטט תחנה עם יועץ תנועה שעובד בעירייה. 
ש לכם מוניות. אתם נוסעים באוטו ולא אבל אתם לא רואים את חוטבי העצים ושואבי המים כי י

 אכפת לכם מהתושבים.
 

 עו"ד ניסן בן חמו: מזל שהגעת תודה לאל.
 

 ראש העיר: לא הגיע לכאן קוסם הגיע  לכאן אדם פשוט שיודע לעבוד. ולא אנשים שרק מדברים.
רויקטים לבנות רכבת קלה בירושלים, גשר מיתרים בירושלים, פ -בן אדם שיודע לעבודחברים יקרים 

 ניגש לסעיפים. ותחנות כוח. במיליארדים
 

 שאילתה של חברת המועצה הגב' רווית בייליס בנושא אירוע הדלקה בל"ג בעומר.  .2
 מצ"ב השאילתה ותגובת ראש העירייה.

 
 ראש העיר: 

 
, 1965 לחוק התכנון והבניה התשכ"ה 12)א( 7בהתאם לפניית משרד הפנים המצ"ב, ובהתאם לסעיף  .3

אישור המועצה להמליץ לשר הפנים על מינויו של ראש העירייה, מר יאיר מעיין כחבר בוועדה המחוזית 
 לתכנון ולבניה במחוז דרום.

 
מליאת המועצה ממליצה לשר הפנים למנות את מר יאיר מעין, ראש העירייה כחבר הצעת החלטה : 

 בוועדה המחוזית לתכנון ולבניה במחוז דרום.
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 נערכה הצבעה : 

 
 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעין
 דודי אוחנונהדורית אלמלך                                       
 פלורי שטרלינגגיא בריוזה                                            
 רווית בייליס                                קווס משה             
 אלכסנדר ספוז'ניקובמשה רייכמן                                          
 ד"ר דיאנה גיטיסחיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 ק גורדוןיצח             
 שמחה ברוידא             
             

 
מליאת המועצה ממליצה לשר הפנים למנות את מר יאיר מעין, ראש העירייה החלטה : 

 כחבר בוועדה המחוזית לתכנון ולבניה במחוז דרום.
 
 
 

 1975, "ההתשלוכהונתם(  וסגניולחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות  17לסעיף  בהתאם .4
ראש העירייה מודיע בזאת על החלטתו ומועצת העיר מאשרת את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 

, למעט ענייני הקליטה תיק כמחזיק לשמש משה קווססמכויות ראש העירייה לסגן ראש העירייה מר 
 .המקומית ברשות יוצאי חבר העמים,

 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17בהתאם לסעיף : צעת החלטהה

את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות ראש העירייה לסגן המועצה מאשרת  ,1975התשל"ה, 
ברשות  למעט ענייני יוצאי חבר העמים, הקליטה תיק לשמש כמחזיק משה קווסראש העירייה מר 

 המקומית.
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            
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לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו  17בהתאם לסעיף  החלטה:
, מאשרת המועצה את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 1975וכהונתם( התשל"ה, 

 תיק ראש העירייה לסגן ראש העירייה מר משה קווס לשמש כמחזיק סמכויות
 הקליטה למעט ענייני יוצאי חבר העמים, ברשות המקומית.

 
 

 1975, "ההתשלוכהונתם(  וסגניולחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות  17לסעיף  בהתאם .5
ראש העירייה מודיע בזאת על החלטתו ומועצת העיר מאשרת את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 

בענייני יוצאי  הקליטה תיק כמחזיק לשמש בריוזה גיאסמכויות ראש העירייה לסגן ראש העירייה מר 
 .המקומית ברשות חבר העמים

 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17בהתאם לסעיף : צעת החלטהה

את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות ראש העירייה לסגן המועצה מאשרת  ,1975התשל"ה, 
 ברשות המקומית.בענייני יוצאי חבר העמים הקליטה  תיק לשמש כמחזיק גיא בריוזהראש העירייה מר 

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
 עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעין

 דודי אוחנונה  דורית אלמלך                                      
 פלורי שטרלינגגיא בריוזה                                            
 רווית בייליס                                קווס משה             
 אלכסנדר ספוז'ניקובמשה רייכמן                                          
 ד"ר דיאנה גיטיסחיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 ק גורדוןיצח             
 שמחה ברוידא             
             

 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו  17בהתאם לסעיף החלטה: 

, מאשרת המועצה את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 1975וכהונתם( התשל"ה, 
הקליטה  תיק סמכויות ראש העירייה לסגן ראש העירייה מר גיא בריוזה לשמש כמחזיק

 בענייני יוצאי חבר העמים ברשות המקומית.
 
 

ראש  1975לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם( התשל"ה,  17בהתאם לסעיף  .6
העירייה מודיע בזאת על החלטתו ומועצת העיר מאשרת את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות 

 ברשות המקומית. הספורטלשמש כמחזיק תיק  א בריוזהגיראש העירייה לסגן ראש העירייה מר 

 
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17בהתאם לסעיף : הצעת החלטה

, מאשרת המועצה את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת סמכויות ראש העירייה לסגן 1975התשל"ה, 
 ברשות המקומית. הספורטלשמש כמחזיק תיק  גיא בריוזהראש העירייה מר 

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד
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 עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעין
 דודי אוחנונהדורית אלמלך                                        
 פלורי שטרלינגגיא בריוזה                                            
    רווית בייליס                               קווס משה             
 אלכסנדר ספוז'ניקובמשה רייכמן                                         
 ד"ר דיאנה גיטיסחיים ציטרינבוים                                 
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו  17בהתאם לסעיף החלטה: 
, מאשרת המועצה את הודעת ראש העירייה בדבר אצילת 1975וכהונתם( התשל"ה, 
יה לסגן ראש העירייה מר גיא בריוזה לשמש כמחזיק תיק סמכויות ראש העירי

 ברשות המקומית. הספורט
 
 

לסעיף  ובהתאםבהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון אנושי במנהל לשלטון מקומי במשרד הפנים,  .7
 – ריזינשוילי' מירי גבשל  הושכר האישור המועצה למינוי( לפקודת העיריות נוסח חדש, 3.)ב()א122

 שרלאישור  בכפוף, קווס במשרת אמון, בדירוג דרגה משהלשכת סגן ראש העירייה  מנהלתלתפקיד 
 .הפנים

 
בהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון אנושי במנהל לשלטון מקומי במשרד הפנים,  הצעת החלטה:

 הימחברשל שני שליש  ברובהמועצה  מאשרת( לפקודת העיריות נוסח חדש, 3.)ב()א122לסעיף  ובהתאם
קווס במשרת  משהלשכת סגן ראש  העירייה  מנהלתלתפקיד  – ריזינשוילי' מירי גבשל  הושכר האת מינוי

  .אמון, בדירוג דרגה ובכפוף לאישור שר הפנים
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 אלכסנדר ספוז'ניקוב                                יאיר מעין
 ד"ר דיאנה גיטיסדורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
             

החלטה: בהתאם להנחיית האגף הבכיר לבקרת הון אנושי במנהל לשלטון מקומי 
 מאשרת( לפקודת העיריות נוסח חדש, 3.)ב()א122לסעיף  ובהתאםבמשרד הפנים, 

 – ריזינשוילי' מירי גבשל  הושכר האת מינוי הימחברשל שני שליש  ברובהמועצה 
קווס במשרת אמון, בדירוג דרגה ובכפוף  משהלשכת סגן ראש  העירייה  מנהלתלתפקיד 

 לאישור שר הפנים. 
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 . 15.5.2024מיום  1/24מס'  הקצאות וועדת לפרוטוקול העיר מועצת אישור .8

 ופרוגרמת נכסים. מצ"ב הפרוטוקול
 

 .15.5.2024מיום  1/24: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות מס' הצעת החלטה
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 דודי אוחנונה                                      יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                            
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 ועו"ד ניסן בן חמ            
 פלורי שטרלינג            
 בייליסרווית             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
 .15.5.2024מיום  1/24החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הקצאות מס' 

 
 

 אישור מועצת העיר למינויו של מר שמחה ברוידא למ"מ של משה קווס כחבר בוועדת הנחות בארנונה. .9
 

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר שמחה ברוידא כמ"מ של משה קווס כחבר הצעת החלטה
 בוועדת הנחות בארנונה.

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
                                 יאיר מעין

                            דורית אלמלך             
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            
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מאשרת את מינויו של מר שמחה ברוידא כמ"מ של משה קווס  החלטה: מועצת העיר
 כחבר בוועדת הנחות בארנונה.

 
 

למ"מ של מר דודי אוחנונה כחבר בוועדת משנה לתכנון  אישור מועצת העיר למינויה של גב' רווית בייליס .10
ובניה, כפוף לכך שתודיע בתחילת הישיבה את מקומו של מי היא ממלאת, ואף בהעדר שני החברים, 

 תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.
 

דודי אוחנונה כחבר של מר מ"מ : מועצת העיר מאשרת את מינויה של גב' רווית בייליס כהצעת החלטה
הגב' בייליס תודיע בתחילת הישיבה את מקומו של מי היא ממלאת, ואף  בוועדת משנה לתכנון ובניה.

 בהעדר שני החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 חיים ציטרינבוים                                                                                    יאיר מעין
 משה רייכמן                                                    דורית אלמלך                                        
 יצחק גורדון                                                   גיא בריוזה                                             
 מרדכי שנור                                                                                    קווס משה             
 שמחה ברוידא                                                                           עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
דודי של מר מ"מ החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויה של גב' רווית בייליס כ

הגב' בייליס תודיע בתחילת הישיבה את  בוועדת משנה לתכנון ובניה.אוחנונה כחבר 
 מקומו של מי היא ממלאת, ואף בהעדר שני החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.

 
 

אישור מועצת העיר למינויה של גב' רווית בייליס למ"מ של עו"ד ניסן בן חמו ומר ודודי אוחנונה כחבר  .11
יע בתחילת הישיבה את מקומו של מי היא ממלאת, ואף בהעדר שני בוועדת כספים, כפוף לכך שתוד

 החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.
 

 ומר של עו"ד ניסן בן חמומועצת העיר מאשרת את מינויה של גב' רווית בייליס כמ"מ  הצעת החלטה:
ל מי היא ממלאת, הגב' בייליס תודיע בתחילת הישיבה את מקומו ש דודי אוחנונה כחבר בוועדת כספים.

 ואף בהעדר שני החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 ציטרינבויםחיים                                                                                            יאיר מעין
 משה רייכמן                                                           דורית אלמלך                                        
 מרדכי שנור                                                          גיא בריוזה                                             
 יצחק גורדון                                                                                           קווס משה             
 שמחה ברוידא                                                                                  עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            

 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
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 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 
של עו"ד ניסן בן החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויה של גב' רווית בייליס כמ"מ 

תודיע בתחילת הישיבה את  הגב' בייליס דודי אוחנונה כחבר בוועדת כספים. ומר חמו
 מקומו של מי היא ממלאת, ואף בהעדר שני החברים, תחזיק בזכות הצבעה אחת בלבד.

 
 

הכרת המוסדות המצויים בו כמוסד ו 16.5.2024אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .12
  מתנדב.

 מצ"ב הפרוטוקול.
 

הכרת המוסדות ו 16.5.2024מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום  הצעת החלטה:
  המצויים בו כמוסד מתנדב.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
                            דורית אלמלך             
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 

הכרת ו 16.5.2024החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום 
  המוסדות המצויים בו כמוסד מתנדב.

 
 

והכרת המוסדות המצויים בו כמוסד  23.5.2024אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת הנחות מיום  .13
 מתנדב.

 .מצ"ב הפרוטוקול
 

והכרת המוסדות  23.5.2024: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום הצעת החלטה
 המצויים בו כמוסד מתנדב.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
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                                 יאיר מעין

                            דורית אלמלך             
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

 

והכרת  23.5.2024החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הנחות מיום 
 המוסדות המצויים בו כמוסד מתנדב.

 
 

 .לידיעה ,23.05.2024מיום  4/24מחיקות מס'  -פרוטוקול וועדת הנחות  .14
 מצ"ב הפרוטוקול.

 
עבודה וועדת הנחות  אישור מועצת העיר לסדריהעיריות ]נוסח חדש[,  לפקודת)ב()ה(  166לסעיף  בהתאם .15

 בארנונה.
 

 .שנקבע העבודה סדרמצ"ב 
 

מועצת העיר מאשרת את סדרי לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, )ב()ה(  166בהתאם לסעיף : הצעת החלטה
 העבודה בוועדת הנחות בארנונה.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                         יאיר מעין
 דודי אוחנונה         דורית אלמלך                                        
 פלורי שטרלינג        גיא בריוזה                                             
 רווית בייליס                                         קווס משה             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב        משה רייכמן                                           
 ד"ר דיאנה גיטיס         חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

 

מועצת העיר מאשרת )ב()ה( לפקודת העיריות ]נוסח חדש[,  166בהתאם לסעיף החלטה: 
 את סדרי העבודה בוועדת הנחות בארנונה.
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 . 20.5.20204אישור מועצת העיר לפרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  .16
 מצ"ב הפרוטוקול.

 
 .20.5.2024מאשרת את פרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום מועצת העיר  :הצעת החלטה

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 .13+19נגד סעיפים  -עו"ד ניסן בן חמו            
 .13+19נגד סעיפים  -דודי אוחנונה            
 .13+19נגד סעיפים  -פלורי שטרלינג            
 .13+19נגד סעיפים  -רווית בייליס            
 .13+19נגד סעיפים  -ניקובאלכסנדר ספוז'            
 .13+19נגד סעיפים  -ד"ר דיאנה גיטיס            

 

 .20.5.2024מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תמרור ותנועה מיום  החלטה:
 
 

לשירות קבלת מידע, שלהלן אישור מועצת העיר להצטרפות בית ספר קדם באמצעות מורשות החתימה  .17
 באמצעות רשת האינטרנט של בנק הפועלים:מתן הוראות ולהגשת בקשות 

 . 022917611המנהלת איילת קלכמן שרגאי ת.ז  .1
  036676609מזכירת ביה"ס אורטל ליליאב ת.ז  .2
 

 12.9.23מצ"ב פרוטוקול מליאה מן המניין מתאריך 
 

שלהלן הצטרפות בית ספר קדם באמצעות מורשות החתימה מאשרת את מועצת העיר הצעת החלטה: 
 לשירות קבלת מידע, מתן הוראות ולהגשת בקשות באמצעות רשת האינטרנט של בנק הפועלים:

 . 022917611. המנהלת איילת קלכמן שרגאי ת.ז 1
  036676609. מזכירת ביה"ס אורטל ליליאב ת.ז 2

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעין
 דורית אלמלך                                        
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           

 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
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 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
 עו"ד ניסן בן חמו            
 דודי אוחנונה            
 פלורי שטרלינג            
 רווית בייליס            
 אלכסנדר ספוז'ניקוב            
 ד"ר דיאנה גיטיס            

הצטרפות בית ספר קדם באמצעות מורשות מאשרת את מועצת העיר החלטה: 
לשירות קבלת מידע, מתן הוראות ולהגשת בקשות באמצעות רשת שלהלן החתימה 

 האינטרנט של בנק הפועלים:
 . 022917611. המנהלת איילת קלכמן שרגאי ת.ז 1
  036676609.ז . מזכירת ביה"ס אורטל ליליאב ת2
 
 
 

 .ועדת ערר לענייני ארנונה בוחבר כ  204004493אישור המועצה למינויו של מר חיים קליין ת.ז  .18

 מצ"ב שאלון המועמד וחוות דעת יועץ משפטי. •
 

ועדת ערר בוחבר כ 204004493: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר חיים קליין ת.ז הצעת החלטה
 לענייני ארנונה.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

 עו"ד ניסן בן חמו                                      יאיר מעין
 דודי אוחנונה      דורית אלמלך                                        
 פלורי שטרלינג    גיא בריוזה                                             
 רווית בייליס                                     קווס משה             
 אלכסנדר ספוז'ניקוב    משה רייכמן                                           
 ד"ר דיאנה גיטיס                  חיים ציטרינבוים                     
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 שמחה ברוידא             
             

 

חבר כ 204004493החלטה: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר חיים קליין ת.ז 
 ועדת ערר לענייני ארנונה.בו
 
 
 

 גיא בריוזה, סגן ראש העיר:
אני רוצה ברשותכם להתייחס לבקשתו של אושיית הרשת, חבר המועצה בן חמו שהפך לאחד הפעילים 

המרכזיים של עצמו בפייסבוק. אדוני פנה אליי מעל דפי הפייסבוק ושאל, באופן אישי, האם מה 
 שקורה כרגע בעיר, זה מה שרציתי. 

האחרון שרציתי, זה את ירושת בן ואני עונה לחבר המועצה בן חמו, לא. זה לא מה שרציתי. הדבר 
שנים של כישלון, קשה לתקן תוך מספר חודשים. מאז שנכנסנו לעבוד, אנחנו פוגשים יותר  9חמו. 
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ויותר תושבים עם תקווה בעיניים, בגלל שאתה כבר לא מנהל את העיר. חלקם הגדול, חילונים 
לא רואים בך מנהיג של המכנה ליברליים שהצביעו לך בעבר ולא היו מוכנים לעשות זאת שוב. הם 

הליברלי. הם רואים בך כישלון. כישלון מול התושבים, כישלון מול בעלי העסקים, כישלון בתרבות, 
כישלון בחינוך. כישלון, כישלון, כישלון. זאת המורשת שלך. אבל אל דאגה, חבר המועצה בן חמו. 

 אנחנו עובדים ימים כלילות ואנחנו גם נתקן וגם נבנה. 
 
סן, אני חייב להגיד שההתנהלות שלך מאז שחזרת לאופוזיציה, מזכירה את התקופה הראשונה שלך ני

באופוזיציה. אתה רץ לתקשורת ומקדם כתבות נוראיות על ערד. אתה מחפש פופוליזם זול שאין בו 
דבר וחצי דבר לטובת ערד. אתה רק מחפש איך למנוע, להרוס, לדאוג שלא יהיה, רק בגלל שאתה כבר 

 לא ראש העיר. אין לזה קשר לטובת הכלל, לטובת התושבים, רק הנקמנות האישית שלך. 
 

 אני רוצה לצטט חבר מועצה וותיק ומוכר שכבר כשנבחרת לראשונה הבין עם מי יש לנו עסק. 
 

"ניסן, אתה צודק כשאתה טוען שכולנו חברי מועצה. אבל אנחנו לא עושים את אותה העבודה. אתה 
חודשים מכים בעיר ללא הפסקה בשביל להרוס אותה. לא קיבלתם את תוצאות  10וחברייך כבר 

הבחירות ואתם לא מקבלים את תוצאות הבחירות. אנחנו מנסים לקדם את העיר ואתה מנסה להרוס, 
 אני עובד למען העיר מהבוקר ועד הלילה ואתה כותב בפייסבוק ובעיתון מהבוקר ועד הלילה". 

 
בר המועצה בן חמו? הוא יושב בצד שמאל שלך, חבר המועצה דודי אוחנונה. אתה מזהה את הדובר, ח
 . 2014לנובמבר  19הוא אמר את הדברים ב 

 
, כפי שתיאר אותו כל כך מדוייק חבר המועצה 2014ניסן בן חמו של היום, הוא בדיוק ניסן בן חמו של 

 האמיתיות שלך.  אוחנונה. חזרת לאופוזיציה ובאופוזיציה אפשר לראות מיד את הפנים
 

אז אתה כנראה תעשה מה שאתה יודע: לכתוב בפייסבוק, לעודד כתבות רעות על ערד, למנוע כניסה של 
 אנשים למערכת ואנחנו נמשיך נמשיך בשלנו: לעבוד, לקדם, ולעשות למען הציבור. 

 
 חבל שזאת הרמה, אבל ההיסטוריה מראה שזה כל מה שאפשר לצפות ממך.

 

 הישיבה ננעלה!
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